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До бюджету США 2027 року
не включили фінансування
USAI для України
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Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

У бюджеті США на 2027 рік попередньо не передбачено
фінансування USAI для України. Йдеться про програму
допомоги нашій країні у сфері безпеки.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на телеканал C-
SPAN, який транслював слухання в Комітеті Сенату США з
питання збройних сил.

Читайте також: Трамп підписав оборонний бюджет США:
скільки передбачено на допомогу Україні

Під час засідання сенатор Ангус Кінг (від штату Мен) порушив
питання щодо подальшої підтримки України та раніше виділеної
фінансової допомоги. Ідеться про 800 млн доларів, виділення
яких затвердили торік у два етапи - по 400 млн у 2026 і 2027
роках.

Учасники слухань повідомили, що ці кошти 2026 року надійшли
в березні, проте їхній розподіл наразі ще триває.

Очільник Пентагону Піт Хегсет, який відповідав на запитання
сенатора Ангуса Кінга про фінансування ініціативи підтримки
України, сказав, що у Вашингтоні очікують більшої участі в плані
фінансів - країнами Європи.

"Ми хочемо, щоб Європа активізувалася, фінансувала і взяла на
себе цей тягар. Це багаті країни зі статками у 20 трильйонів
доларів проти економіки у 2 трлн доларів. Європа може
зробити крок уперед, Європа може профінансувати це... Якщо
це так важливо для Європи... то європейські країни мають
платити за це", - заявив Хегсет.

Під час цього ж засідання в.о. фінансового керівника Пентагону
Джулс Герст підтвердив, що фінансування цієї програми на
2027 рік у документі відсутнє.

"Так, це правильно. У цьому бюджеті немає фінансування USAI",
- сказав він.
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Зазначимо, що програма Ukraine Security Assistance Initiative
(USAI) являє собою механізм військової допомоги Україні. В її
рамках Пентагон міг укладати контракти з оборонними
компаніями на виробництво озброєння і техніки для потреб
ЗСУ. Ініціатива була запущена в період президентства Джо
Байдена.

Військова допомога Україні

Нагадаємо, днями сенатор-республіканець Мітч Макконел
заявив, що Пентагон затримує надання Україні військової
допомоги. Йшлося саме про виділення 400 млн доларів.

Однак через день глава Пентагону Піт Хегсет заявив, що гроші
були виділені "ще вчора". За його словами, перепони вже
подолано.

Також ми писали, що віцепрезидент США Джей Ді Венс
нещодавно цинічно заявив, що дуже пишається тим, що США
припинили фінансування України.
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Війну з Іраном завершено,
Трамп повідомив Конгрес,
- Politico
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кореспондент РБК-Україна

"Жодна задача не варта
безглуздої втрати людей":
військові 1 ОШП про дрони
і ціну перемоги
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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